中山市高二级2007—2008学年度第二学期期末统一考试

数学科试卷（文科）参考答案
一、选择题：

1、B  2、B  3、B  4、A  5、D  6、D  7、D  8、C  9、C  10、B
二、填空题：
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三、解答题：
17．⑴证明：要证明
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只需证：
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只需证：
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只需证：
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即证：  21<25

显然成立，所以原不等式成立。

⑵反证法：假设
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成等差数列，则
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显然不成立
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不可能成等差数列

18．解：
[image: image14.wmf]2

1

2

1

2

1

1

1

1

z

z

z

z

z

z

z

+

=

+

=


    
[image: image15.wmf]i

i

i

i

i

i

i

i

i

z

z

z

z

z

2

5

5

6

8

)

6

8

)(

10

55

(

6

8

10

55

)

4

3

(

)

10

5

(

)

4

3

)(

10

5

(

2

2

2

1

2

1

-

=

+

-

+

=

+

+

=

-

+

+

-

+

=

+

=

\

     

19．解：流程图如右：

20．解：函数的定义域为
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上是增函数.由
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上是减函数.

（2）令
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当
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故
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21．解：证明：假设
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有整数根
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 均为奇数，所以
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同时为奇数 或 
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（2）当
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 所以假设不成立。    
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无整数根.
零件到达
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(19)图
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